GIMNAZJUM NR 2 im. Krolowej Zofii w Sanoku
,,SZOSTKA W ROZUMIE”

zadania dla klasy 111 gimnazjum

ZADANIE 1.

ZESTAW NR 4

Oblicz pole figury ograniczonej wykresami funkcji y = |2x —]1 i y=10.

ZADANIE 2.

Narysuj lini¢ tamana zamknigta, skladajaca si¢ z odcinkow taczacych niektore Kropki
diagramu. Wszystkie odcinki tamanej musza by¢ rownolegle do brzegéw diagramu i nie moga
si¢ krzyzowaé ani naktada¢ na siebie. Kluczem do zlokalizowania poszczegolnych odcinkow
tamanej sa zamieszczone na diagramie liczby. Kazda z nich wskazuje, ile bokow kwadratu,
wyznaczonego przez cztery najblizsze kropki, bgdzie tworzy¢ poszukiwang lini¢. Narysowana
tamana ograniczy obszar, skladajacy si¢ z pewnej liczby najmniejszych kwadratow,
wyznaczonych przez kropki diagramu. W rozwiazaniu zadania nalezy podac ich liczbg.

Dla ulatwienia zaznaczono juz kilka linii
1 podano przyktadowe zadanie, w ktérym
wewnatrz famanej miesci si¢ 14.
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ZADANIE 3.

Krawiec szyje spodnie dlugie 1 krotkie. Uszycie spodni krotkich zajmuje 2 godziny, a ich
koszt to 30 zt. W przypadku spodni dtugich jest odpowiednio: 3 godziny 1 40 zt. Krawiec chce
uszy¢ w ciagu tygodnia spodnie za kwotg nie przekraczajaca 580 zi, a nastepnie sprzedac
wyroby z zyskiem wynoszacym 25 zt w przypadku spodni dtugich i 18 zt w przypadku spodni
krotkich. Ile par spodni krotkich, ile dlugich powinien uszy¢ aby osiagnaé najwigkszy zysk,
jesli zamierza pracowac przez 5 dni po 8 godzin? Jaki bedzie zysk ?



